



ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΤΡΑΠΕΖΟΪΠΑΛΛΗΛΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΣΕΩΝ ΕΛΛΑΔΟΣ
GREEK FEDERATION OF BANK EMPLOYEE UNIONS

Μέλος: Γ.Σ.Ε.Ε. - UNI

Member: G.S.E.E. - UNI

Βησσαρίωνος 9 & Σίνα - 10672 ΑΘΗΝΑ 9 Vissarionos Street, 10672 ATHENS - GREECE
Tel. (+30) 210 3388270 Fax: (+30) 210 3640429 e-mail: otoe@otoe.gr site: www.otoe.gr

Αθήνα, 21 Φεβρουαρίου 2025

Δελτίο Τύπου

Η ΓΣΕΕ ΣΤΗΡΙΖΕΙ ΤΗΝ ΟΤΟΕ ΚΑΙ ΣΥΜΠΑΡΑΤΑΣΣΕΤΑΙ ΣΤΟΝ ΔΙΚΑΙΟ ΑΓΩΝΑ ΤΗΣ ΓΙΑ ΝΕΑ ΚΛΑΔΙΚΗ Σ.Σ.Ε. ΠΟΥ ΝΑ ΑΝΤΑΠΟΚΡΙΝΕΤΑΙ ΣΤΙΣ ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΕΣ ΑΝΑΓΚΕΣ ΤΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ

Πραγματοποιήθηκε στα γραφεία της ΓΣΕΕ, εποικοδομητική συνάντηση του Προέδρου και του Γενικού Γραμματέα της, Γιάννη Παναγόπουλου και Νίκου Φωτόπουλου, αντίστοιχα, με το Προεδρείο της ΟΤΟΕ. Τα δύο μέρη συνομολόγησαν τον σημαίνοντα ρόλο του συνδικαλιστικού κινήματος στη σύγχρονη εποχή, με τις Συλλογικές Συμβάσεις Εργασίας (Σ.Σ.Ε.) να αποτελούν καθοριστικό παράγοντα δίκαιης και ασφαλούς ανταμοιβής για το σύνολο των εργαζομένων, εργασιακής ειρήνης, κοινωνικής συνοχής και οικονομικής ευημερίας. Συμφώνησαν για την επιρροή που αναπόφευκτα οι Σ.Σ.Ε. ασκούν στην εθνική οικονομία και την ελληνική κοινωνία, που σηματοδοτείται και από τις εξελίξεις στην τεχνητή νοημοσύνη, με πολλαπλές επιδράσεις να υφίσταται και η εργασία.

Με την επιστροφή του εγχώριου χρηματοπιστωτικού συστήματος στην κανονικότητα και των Τραπεζών στην κερδοφορία, που, αναντίρρητα, είναι υψηλή, οργανική και επαναλαμβανόμενη, χάριν και της άοκνης προσφοράς των τραπεζοϋπαλλήλων, που επί 12 και πλέον χρόνια, είδαν τα εισοδήματά τους να συρρικνώνονται δραστικά και την προσφορά τους να μην ανταμείβεται, αν και η εργασιακή καθημερινότητά τους επιβαρύνθηκε δραματικά, ΓΣΕΕ και ΟΤΟΕ, τόνισαν πως η νέα Σ.Σ.Ε. του κλάδου πρέπει να έχει σημαντικές οικονομικές αυξήσεις και βελτιώσεις στο θεσμικό περιεχόμενο, αποκαθιστώντας σωρευμένες αδικίες και ενισχύοντας μισθούς και λοιπές οικογενειακές παροχές.

Με την ΟΤΟΕ και τα Πρωτοβάθμια Σωματεία – Μέλη της σε διαρκή αγωνιστική ετοιμότητα καθ' όλη τη διάρκεια των διαπραγματεύσεων, που ήδη έχουν ξεκινήσει με τις Τράπεζες, η ΓΣΕΕ δήλωσε πως θα στηρίξει το σύνολο των δράσεων που ο τραπεζοϋπαλληλικός κλάδος θα αποφασίσει για την υπογραφή Σ.Σ.Ε., που να ανταποκρίνεται στις πραγματικές ανάγκες των εργαζομένων.

Συνεχίζουμε, με συνέπεια λόγων και έργων, τη συλλογική προσπάθεια για την ευόδωση του συνδικαλιστικού στόχου, καθώς και την πρόοδο των κατακτήσεών μας.



Το Γραφείο Τύπου της ΟΤΟΕ